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DEFI N°1   8j 20h 30min 

 

V = L × l × h = 50 × 20 × 1,7 =  1 700 

Le volume de la piscine olympique en forme de pavé droit est 1 700 m
3
. 

 

1 700 : 8 = 212,5 

Il faut 212, 5 h pour la remplir soit 212 h 30 minutes soit 8 jours 20 heures et 30 minutes. 

Rq : 0,5 h = 30 min    et  212 h = 8j × 24 + 20h 

  

   

DEFI N°2   400 cm3 

 

80% de 625 =  × 625 = 500 

Le volume de la poupée moyenne est 500cm
3
. 

 

80% de 500 =  × 500 = 400 

Le volume de la plus petite poupée est 400cm
3. 

               

 

DEFI N°3   1 500 brasses 
 

Comme C appartient au cercle de diamètre [RP], RCP est un triangle rectangle en C. 

Cos  =  

Cos 60 =  

RC = 3000 × cos 60 = 1500 

Ruffy se trouve à 1 500 brasses du trésor. 
 

  

DEFI N°4    18 
 

Soit x la quantité. 

x +  x = 15 

1,25 x = 15 

x = 15 : 1,25 =  12 

Cette quantité est 12. 

 

   

   


